
 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Τίτλος : Μελέτη για το έργο «Δράσεις 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, 
Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής και 
Αστικής Αναζωογόνησης με 
έμφαση στους οικισμούς του 
Δήμου Τανάγρας που πλήττονται 
από περιβαλλοντική και 
κυκλοφοριακή επιβάρυνση και 
εξυπηρετούν τους οικισμούς πέριξ 
και μέσα στην Περιοχή 
Παρέμβασης της ΟΧΕ (Οινόφυτα, 
Οινόη, Δήλεσι, Σχηματάρι)» 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ   
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

  

    
  Προϋπ. : 427.714,44 € , συμπ. Φ.Π.Α. 24% 

 
  Χρημ. : Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

(ΣΑΜΠ 066 Κ.Ε.: 2019ΜΠ06600001) 
 

 
 

ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 
Για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο  

 
Μελέτη για το έργο «Δράσεις Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, Βελτίωσης της 

Ποιότητας Ζωής και Αστικής Αναζωογόνησης με έμφαση στους οικισμούς του Δήμου 
Τανάγρας που πλήττονται από περιβαλλοντική και κυκλοφοριακή επιβάρυνση και 
εξυπηρετούν τους οικισμούς πέριξ και μέσα στην Περιοχή Παρέμβασης της ΟΧΕ 
(Οινόφυτα, Οινόη, Δήλεσι, Σχηματάρι)» 

 
Σκοπός είναι η βελτίωση των γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδικών 

τμημάτων και η πλήρη ανακατασκευή του οδοστρώματος αυτών, προκειμένου να 
αναβαθμιστεί το επίπεδο εξυπηρέτησης των υφιστάμενων παράπλευρων 
επιχειρηματικών μονάδων καθώς και των χρηστών των οδών από και προς αυτές.  

Σημειώνεται πως απαιτείται να γίνει κάθε προσπάθεια βελτίωσης της  
οριζοντιογραφικής και υψομετρικής χάραξης, και όπου αυτό δεν είναι εφικτό να 
διατηρηθεί η εν γένει γεωμετρία της υφιστάμενης οδού, προκειμένου να 
ελαχιστοποιηθούν οι επεμβάσεις και οι απαιτούμενες απαλλοτριώσεις. 

 
Τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα της δράσης (διαπλάτυνσης όπου είναι εφικτό, 

ασφαλτόστρωσης, βελτίωση βατότητας, κυκλοφορίας και ασφάλειας δημοτικών οδών, 
κλπ) είναι η ενίσχυση της οδικής ασφάλειας και η βελτίωση των υποδομών 
συνδεσιμότητας και προσβασιμότητας  για τη βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας 
δημοτών και επισκεπτών, την ενίσχυση της κινητικότητας, την αύξηση της 



επισκεψιμότητας, την ενίσχυση της τουριστικής ελκυστικότητας και την ανάδειξη των 
ιστορικών και πολιτιστικών χώρων των περιοχών επέμβασης. 
                                  

      Λόγω μη ωριμότητας του έργου για την πλήρη ανακατασκευή των 
οδικών αξόνων που περιγράφονται στο τεύχος απαιτείται η εκπόνηση της  μελέτης 
του τίτλου του θέματος προκειμένου ο Δήμος Τανάγρας να υποβάλει πρόταση για 
την χρηματοδότηση του έργου στο πρόγραμμα ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας στα πλαίσια 
των δράσεων της ΟΧΕ ΛΑΠ ΑΣΩΠΟΥ. Από την μελέτη θα προκύψουν οι απαραίτητες 
επεμβάσεις. Η εν λόγω μελέτη αποτελεί το αντικείμενο του παρόντος τεύχους. 

 
Η χρηματοδότησή της θα γίνει από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (ΣΑΜΠ 066 Κ.Ε.: 
2019ΜΠ06600001). 

 
 

Συντάχθηκε, 10-12-2020 Εγκρίθηκε, 10-12-2020 
Η προϊσταμένη Τ.Ε 

Θεωρήθηκε, 10-12-2020 
Ο Δ/ντης Τεχνικών Υπηρεσιών 

   
   
   

Κοντούλης Κων/νος Καραμουζά Δέσποινα Γκίκας Δημήτριος 
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. Αρχιτέκτων Μηχανικός Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε. 
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